 Практическая алгебра: Битва танков
Базовый уровень
1) 
Раскройте скобки:
a) 2(x + 3)


b) 5(x + 7)


c) 8(b + 10)


d) x(x + 6)


e) y(y + 3)


f) a(a – 3) 
2)
 Вычислите следующее, если x=7, y = 3 и z = 10:
a) x + y


b) xyz 



c) y(z – x) 
3) 
Раскройте скобки:
a) (x + 2)(x + 3)

b) (x + 4)(x + 3) 
4) 
Вычислите сложения:
a) 
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Средний уровень
1) 
Вычислите следующее, если a = 12, b = 6 и c = 3:
a) b2 + c2

b) c2(a + b) 
 
c) a2 – c2 

d) c(a – b) 
2) 
Раскройте скобки:
a) 5(2x + 3) 


b) 7(3x – 2)


c) 8(3 – 2x) 
d) 6x(x + 1) 


e) 9x(x – 2) 


f) 6y (y – 1) 
3)
 Раскройте скобки и упростите:
a) (3 + x)(3 + x) 

b) (2x + 1)(2x – 2) 

c) (8x + 1)(2x – 2)
d) (3 – 2x)(9 + 8x) 
4) 
Вычислите сложение дробей:
a) 
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b) 
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c) 
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Углубленный уровень
1) 
Раскройте скобки и упростите:
a) (2x + 4)(3x – 12)

b) (3x – 8)(4x – 3) 
c) (3x – 2)(2x2 + x + 5) 
d) (4x + 2)(3x2 + 2x + 7) 

2) 
Известно из последних отчетов, что брак изделий цеха составляет 8%. Определите вероятность того, что:
a) наудачу взятая деталь окажется бракованной;
b) наудачу взятая деталь не окажется бракованной;
c) количество не бракованных деталей, обнаруженных среди 5600 деталей.
3) 
1% пластиковых стержней, произведенных на машине, оказались поврежденными. Определите вероятность получения двух поврежденных стержней при случайном отборе из 80 стержней.
Ответы
Базовый уровень
1) 
a) 2x + 6

b) 5x + 35

c) 8b + 80


 d) x2 + 6x

e) y2 + 3y

f) a2 – 3a 
2)
 a) 10


b) 210  

c) 9

3) 
a) x2 + 5x + 6

b) x2 + 7x + 12 
4)
 a) 
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Средний уровень
1) 
a) 45


b) 162


c) 135


d) 18

2) 
a) 10x + 15 
 
b) 21x – 14

c) 24 – 16x

d) 6x2 + 6x  

e) 9x2 – 18x  

 f) 6y2 – 6y
3) 
a) 9 + 6x + x2 
 
b) 4x2 – 2x – 2

c) 16x2 – 14x – 2
d) 27 + 6x – 16x2
4) 
a) 
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b) 
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c) 
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Углубленный уровень
1)
 a) 6x2 – 12x – 48
b) 12x2 – 41x +24
c) 6x3 – x2 + 13x – 10


 d) 12x3 + 16x2 + 32x + 14

2) 
a) 
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c) 5152

3) 
P(x = 2) = 0,1443
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